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Navigation dans les fichiers d’un smartphone via USB 

 

1. Connecter le smartphone au PC 

• Branchez votre smartphone à votre ordinateur à l’aide d’un câble USB compatible. 

• Une notification apparaîtra sur votre smartphone indiquant qu’il est connecté par 

USB. 

2. Sélectionner le mode de connexion sur le smartphone 

• Sur le téléphone, déroulez le panneau de notification en balayant vers le bas. 

• Cherchez l’option indiquant "Chargement via USB" ou similaire, et appuyez dessus. 

• Sélectionnez l'option Transfert de fichiers (MTP) pour permettre l’accès aux fichiers. 

3. Accéder aux fichiers sur le PC 

• Sur le PC, ouvrez l’Explorateur de fichiers, généralement via l’icône de dossier dans la 

barre des tâches ou en appuyant sur Windows + E. 



• Dans le panneau de gauche, cherchez et cliquez sur le nom de votre smartphone (il 

peut apparaître sous "Ce PC" ou "Périphériques"). 

4. Naviguer dans les dossiers 

• Une fois le smartphone sélectionné, vous verrez généralement plusieurs dossiers 

principaux comme : 

o DCIM : Contient les photos et vidéos prises avec votre appareil. 

o Download : Contient les fichiers téléchargés. 

o Music : Contient vos fichiers audio. 

o Documents ou autres dossiers spécifiques. 

• Double-cliquez sur un dossier pour l’ouvrir et explorer son contenu. 

5. Transférer des fichiers 

• Pour copier des fichiers depuis le smartphone vers le PC : 

o Sélectionnez le fichier ou dossier, faites un clic droit, puis choisissez "Copier". 

o Collez-le dans un dossier de votre PC via Ctrl + V ou un clic droit > "Coller". 

• Pour copier des fichiers vers le smartphone : 

o Faites glisser et déposez les fichiers depuis le PC vers un dossier du 

smartphone. 

6. Déconnecter le smartphone en toute sécurité 

• Une fois les transferts terminés, cliquez sur l’icône USB dans la barre des tâches du 

PC. 

• Sélectionnez "Éjecter [Nom de l’appareil]" pour déconnecter votre smartphone en 

toute sécurité. 

• Ensuite, débranchez le câble USB. 

 


